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Member Opinion
Over 7,000 members shared their views in the RAC Opinion survey in April

Household conversations
What are members talking about at home?

Topical issues
What do members think about these issues?

US politics / 
trade tariffs

Cost of living30%

Local politics/election29%

Holidays/travel13%

Family8%

Health7%

Football/AFL4%

Retirement4%

Work4%

Easter3%

32%

“US tariffs and 
the impact on 
our economy.”

“What’s happening with the 
election coming up…preparing 
for family visiting for Easter.”

More discussion this 
month about:

US trade tariffs
Many members are  
concerned about the impact  
on the Australian economy.

Local politics / election
The federal election was also  
a hot topic of discussion in  
WA households.

R
A

C
B

M
-17

29

Hybrid vehicles
53% of members would consider 
buying a hybrid vehicle in the future. 
The main perceived benefits include:

	» Fuel efficiency and cost savings

	» Environmentally friendly

	» Flexibility and convenience

Work commute
77% of members commute to work by car.

The main barriers to commuting to work via 
public transport, cycling or eRideables are:

	» Time and convenience

	» Safety concerns

	» Lack of infrastructure

Health and wellbeing
Many members like to enjoy the WA weather 
and stay active, with 4 in every 5 either walking 
or running for exercise on a regular basis.

1 in every 4 members also visit a gym at least 
once a week.


